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Asociația Română pentru Promovarea Sănătății (ARPS), în calitate de lider de proiect, și Asociația pentru 
Știință, Societate, Educație și Tehnologie (ASSET), în calitate de partener, anunță lansarea proiectului „ALF – 
Alfabetizare și Formare”, cod SMIS 338001. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European Plus (FSE+), prin Programul Educație 
și Ocupare 2021–2027, și se desfășoară pe o perioadă de 18 luni, între 1 octombrie 2025 și 31 martie 2027, având 
un buget total de 2.245.033,73 lei. 

România se confruntă în prezent cu un procent ridicat de persoane fără calificare, cu nivel scăzut de 
calificare sau cu calificări care nu mai corespund cerințelor actuale ale pieței muncii. Accesul redus la educație și 
formare, nivelul insuficient al competențelor de bază, precum și accesul inegal la servicii de orientare profesională 
afectează considerabil atât perspectivele individuale de angajare, cât și funcționarea eficientă a pieței muncii. În 
acest context, proiectul răspunde unei nevoi stringente de reintegrare socio-profesională, oferind un pachet 
integrat de intervenții menit să reducă decalajele de calificare și să sprijine incluziunea activă pe piața muncii. 

Obiectivul general al proiectului este acela de a sprijini persoanele fără calificare sau cu nivel redus de 
calificare printr-un pachet complet de servicii: orientare și consiliere profesională, evaluarea competențelor 
dobândite anterior, precum și acces la programe de calificare de nivel 1 și/sau 2 recunoscute la nivel național, 
alături de formare personalizată în domeniul competențelor IT. Prin aceste intervenții, proiectul urmărește 
creșterea nivelului de pregătire al participanților și facilitarea trecerii acestora către locuri de muncă stabile, 
competitive și aliniate cerințelor actuale ale pieței. 

Scopul proiectului este consolidarea funcționării pieței muncii în Regiunea Sud-Muntenia prin facilitarea 
accesului egal și durabil la ocupare pentru persoanele cu nivel redus de educație sau calificare. Intervențiile 
proiectului se adresează unui număr de 301 persoane din Regiunea Sud-Muntenia, cu nivel de școlarizare ISCED 
0-2 care dețin un nivel scăzut de calificare sau nu au nicio calificare ori au absolvit nivelul de educație ISCED 3, dar 
a căror calificare nu mai este cerută pe piața muncii sau au ocupații din grupa majoră 9 cf. COR – Ocupații 
elementare sau alte ocupații precum personal casnic pentru îngrijire, oferindu-le competențe actualizate și 
relevante pentru integrarea într-un mediu economic în schimbare. Prin aceste intervenții, proiectul contribuie la 
dezvoltarea unei forțe de muncă moderne și competitive și la consolidarea unui cadru sustenabil pentru formare 
continuă, incluziune socială și participare activă pe piața muncii. 

Conferința de lansare a proiectului va avea loc joi, 27 noiembrie 2025, la Sala de conferințe Hotel Victoria 
(str. Egalității 21, Pitești), începând cu ora 10:00. Evenimentul urmărește să ofere participanților o perspectivă 
clară asupra contextului în care se desfășoară proiectul, prezentând obiectivele sale strategice, direcțiile de 
acțiune și rezultatele așteptate, precum și beneficiile concrete ale persoanelor din grupul-țintă din regiunea Sud-
Muntenia. 

Pentru mai multe detalii despre proiect: 

office@arps.ro 

 facebook.com/CodSMIS338001/  
Notă editorială  
Fondul Social European Plus (FSE+) este principalul instrument al Uniunii Europene pentru investiții în oameni și sprijinirea punerii în 
aplicare a Pilonului european al drepturilor sociale. 
Pentru perioada 2021-2027, FSE+ beneficiază de un buget de 142,7 miliarde de euro și va continua să aducă o contribuție importantă la 
politicile Uniunii Europene în domeniul social, al ocupării forței de muncă, al educației și al competențelor, inclusiv în ceea ce privește 
reformele structurale relevante. 
Pentru mai multe detalii despre Fondul Social European Plus, vă invităm să accesați: https://european-social-fund-plus.ec.europa.eu/ro/ce-
este-fse. 
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